

中共蚌埠学院第二次代表大会 2018 年年会暨蚌埠学院第二届三次教代会工代会隆重召开

本报讯 3月29日,中共蚌埠学院第二次代表大会 2018 年年会暨蚌埠学院第二届三次教代会工代会隆重召开。会议正式代表、列席代表近 200 人肩负全校师生重托,豪情满怀走进学术报告厅,认真履行神圣职责,共绘学校美好蓝图。



29日上午8时40分,大会在雄壮的国歌声中隆重开幕。第一次会议由党委书记刘泽功主持。

校长丁明向全体与会代表作题为“凝心聚力、真抓实干,奋力谱写地方应用型高水平大学建设新篇章”的《党政工作报告》。



丁明在报告中从两大方面回顾了过去一年工作。他指出,2018年以来,在校党委的坚强领导下,紧紧依靠全校师生员工,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚决落实“两个维护”,注重思政教育宣传、把牢社会主义办学方向,强化统揽协调,突出党对学校工作的统一领导,聚焦质量提升、全面推进基层组织建设,压实管党治党政治责任、巩固风清气正的政治生态,贯彻落实新时代党的建设工作总要求,党建工作科学化水平全面提升;坚持质量优先,夯实学校发展内涵,完善育人体系、落实立德树人根本任务,对接地方需求、提升科研水平和服务社会能力,统筹资源投向、改善办学基本条件,推进依法治校、优化内部治理体系,对标地方应用型高水平

丁明在报告结束时说,各位代表,时代赋予重托,奋斗创造未来。让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,万众一心、奋发向上,披荆斩棘、砥砺前行,全力推动学校事业实现更好更快发展。让我们鼓足干劲再出发,以新气象新作为新成绩迎接新中国成立 70 周年!